



冲击百冠失利延续冠军荒

五位奥运冠军领衔 中国跳水队出征世界杯

新华社北京3月30日电(记者周欣)3月30日,全红婵、陈艺文、陈芋汐、王宗源、昌雅妮五位奥运冠军领衔的中国跳水队出征墨西哥,参加2025年世界泳联跳水世界杯首站瓜达拉哈拉站比赛。

中国跳水队在巴黎奥运会首次实现包揽全部八枚金牌的壮举,当辉煌过后,奥运会后第一年重启“以老带新”的模式,本次比赛不仅有奥运冠军报名参赛,还有陈佳、朱子锋、程子龙和胡宇康四位新人。女台高手掌敏洁和卢为将联手捍卫女双10米台。

瓜达拉哈拉站将于4月3日至6日举行,共进行9个项目的角逐。双料奥运冠军陈艺文将与金牌搭档昌雅妮继续在女子单人和双人3米板并肩作战,陈佳加入女单3米板的较量;全红婵和陈芋汐只参加女单10米台的争夺;首次出战的朱子锋和程子龙挑起男子10米台的大梁;奥运冠军王宗源将在男单3米板“带飞”胡宇康和郑九源,“胡郑组合”冲击男双3米板。陈芋汐、陈艺文、王宗源和程子龙将组队参加混合团体的比赛。

跳水世界杯本年度共进行三站,在瓜达拉哈拉站之后将于4月10日至13日举行加拿大温莎站比赛,5月2日至4日在北京举行总决赛。

6月两场“生死战” 国足提前要做的事不少

在连负沙特、澳大利亚后,国足被逼进了18强赛最后两轮必须全胜的艰难境地。但面对6月的两个“争四”主要竞争对手印尼队和巴林队,国足仅仅拿出血拼的态度是远远不够的,更需要找到“智取”的方法。

近日,国内联赛重燃战火,不过,联赛回暖的背后却是大多数国脚出场率下降的尴尬现实。数据显示,在报名参加中、澳比赛的23名国脚中,在中超第三轮中有10人首发、10人替补登场,另有3人未获得出场机会,而这3人中,其中包括黄政宇、中卫韩鹏等在中、澳之战中首发出战的国脚。

中、澳之战结束后,伊万科维奇曾特别提到了目前国脚在俱乐部赛事出场率普遍不高的现实。不过,需要说明的是,目前国内俱乐部赛事的对抗强度、竞争激烈程度远不及18强赛,伊万科维奇一直都强调,国足需要跑动和对抗能力符合世预赛水准的“现代球员”,这或许也是他坚决弃用部分老将,加速球队年轻化进程的原因。那么,面对18强赛最后两个“争四”的主要竞争对手,国足又将如何调配人选?这将是接下来伊万科维奇团队在深入联赛考察球员时,需要重点考虑的问题。

据了解,国足教练组近期将就3月两场比赛的备战及竞赛工作向中国足协进行汇报总结,在此过程中,伊万团队或许有必要和足协有关部门加强沟通,以明确要不要在球员遴选方面,尝试一些改变。同时,技战术打法是否有必要根据18强赛最后两个对手做出一定的调整?毕竟这是一场非胜不可的比赛,否则国足就将提前出局。

由于现在距离6月5日客战印尼队比赛相隔2个月时间,中国足协和国足教练组也需尽快敲定两场“生死战”的备战计划,包括主场地点、行程安排等等。除此之外,相关方面还要考虑国足是否有必要找风格近似印尼、巴林队的球队进行热身赛,为“生死战”磨阵。

国米继续领跑意甲积分榜

新华社罗马3月30日电(记者黎梦青)意甲联赛第30轮3月30日继续进行,国米在主场以2:1战胜乌迪内斯,继续领跑积分榜;AC米兰则在客场以1:2不敌那不勒斯,本赛季遭对手“双杀”。

当天,“领头羊”国米在开场后进攻效率不错,分别在第12分钟和第29分钟,由阿瑙托维奇和弗拉泰西各进一球,以2:0领先。乌迪内斯也制造了一些精彩的射门机会,但直到第71分钟才由博马沃利禁区外远射破门,扳回一分。

值得一提的是,国米主教练因扎吉因多次抗议判罚,在补时期间被直接出示红牌罚下。

在本轮的焦点战中,坐镇主场的那不勒斯迎来AC米兰,比赛伊始,主队仅用了一分钟便由波利塔诺在三名防守球员的夹击中,劲射破门,拔得头筹。第19分钟,吉尔摩助攻卢卡库破门,将比分改写为2:0。

付出不小代价后,不在状态的AC米兰,攻势逐渐有了起色。第84分钟,替补上场的约维奇接特奥助攻,抢点破门,扳回一分,但AC米兰回天乏术。最终,那不勒斯以2:1获胜,在积分榜上落后国米3分。

“麻烦”缠身的德约还有机会吗

胜利和奖杯,终究属于年轻人

这次与德约科维奇在决赛中隔网相对的,是年仅19岁的捷克小将门希克,年纪仅有德约科维奇年龄的一半左右。而“拳怕少壮”这句俗语,又一次在争夺冠军的赛场上得到了体现。

在这场两盘比赛都打进抢七的鏖战中,门希克顶住了德约科维奇的攻势——ACE球14:7、制胜分29:22……在稳守自身发球局的前提下,门希克最终依靠关键分上的稳健发挥斩获胜利。赛后翻看数据统计,双方在总得分上各取76分正好打平,因此虽然大比分是德约科维奇0:2完败,实则比赛的胜负只在毫厘之间。

值得一提的是,此番在迈阿密捧起的冠军,还是门希克职业生涯的第一座巡回赛冠军奖杯,生涯首冠就来自大师赛,这位捷克小将的前途不可限量。

这倒不是两人的生涯第一次碰面,去年的上海大师赛,德约科维奇就和门希克在四分之一决赛有过交手,彼时德约科维奇苦战三盘取胜。如今来到新赛季,新生代终究完成了“逆袭”。

下一个冠军头衔,何时能够到来?

对于即将年满38岁的德约科维奇来说,想要在大师赛这样的顶级赛事再拿一冠,难度已经与往日不可同日而语,面对已经崛起的新生代,步入生涯暮年的他终究有点力不从心。

整个2024年,德约科维奇未能有新的巡回赛冠军入账,不仅如此,当年除了在巴黎奥运会夺得金牌圆梦之外,巡回赛赛场,这位“老天王”的冠军数尴尬挂零。

从2006年开始到2023年,德约科维奇实现了连续18个赛季每年都有巡回赛冠军入账的壮举,但这一成就未能在2024赛季得到延续。2023年在都灵年终总决赛夺冠后,如今德约科维奇在巡回赛的冠军荒已经达到了16个月。正是因为如此,如今每一次决赛的机会,对于德约科维奇而言都更加宝贵,而每一次错失冠军,也更加令人扼腕。

在本站第三轮击败卡拉贝利晋级后,德约科维奇就已经跨越了一座里程碑——生涯大师赛胜利来到411场,就此超越已经退役的西班牙传奇纳达尔,独享大师赛胜场历史第一的宝座。

赛场之外,还有“麻烦”缠身

当下,德约科维奇想要再度斩获奖杯,需要付出的是比巅峰时期更多的辛劳与专注,但至少在最近这段时间,场外的“麻烦”让他又一次陷入了争议。

就在迈阿密公开赛前夕,职业网球球员协会(ATPA)向当下的国际网球管理机构ATP、WTA、ITF、ITIA提起了诉讼,指控后者“垄断”网球运动并“剥削”球员——而PTPA,正是由德约科维奇参与创立的组织。

在PTPA公布的文件中,斯瓦泰克、阿尔卡拉斯等球员的过往言论都被引用用来批评当下的网球赛程,然而有些尴尬的是,在PTPA提起诉讼后,这些球员都火速“划清界限”。

在被PTPA指责之后,各大网球管理机构迅速对相关指控进行了强烈的否认。而德约科维奇自己则有些令人意外地“置身事外”,“我对诉讼中的一些内容表示认同,也有一些内容我不太赞同。其中一些措辞可能过于激进,但我相信法律团队知道自己在做什么。”

然而作为PTPA的创始人之一,德约科维奇的“客观”回应依旧难以让他从争议中脱身。在可以预见的未来,当德约科维奇为下一个冠军奋战时,这桩事件仍将一次次被提起。

是利用生涯最后的时光再冲一冠,还是彻底转型网坛“活动家”?对于如今精力有限的德约科维奇来说,鱼和熊掌不可兼得。 本报综合消息

说,想要在大师赛这样的顶级赛事再拿一冠,难度已经与往日不可同日而语,面对已经崛起的新生代,步入生涯暮年的他终究有点力不从心。

整个2024年,德约科维奇未能有新的巡回赛冠军入账,不仅如此,当年除了在巴黎奥运会夺得金牌圆梦之外,巡回赛赛场,这位“老天王”的冠军数尴尬挂零。

从2006年开始到2023年,德约科维奇实现了连续18个赛季每年都有巡回赛冠军入账的壮举,但这一成就未能在2024赛季得到延续。2023年在都灵年终总决赛夺冠后,如今德约科维奇在巡回赛的冠军荒已经达到了16个月。正是因为如此,如今每一次决赛的机会,对于德约科维奇而言都更加宝贵,而每一次错失冠军,也更加令人扼腕。

在本站第三轮击败卡拉贝利晋级后,德约科维奇就已经跨越了一座里程碑——生涯大师赛胜利来到411场,就此超越已经退役的西班牙传奇纳达尔,独享大师赛胜场历史第一的宝座。

赛场之外,还有“麻烦”缠身

当下,德约科维奇想要再度斩获奖杯,需要付出的是比巅峰时期更多的辛劳与专注,但至少在最近这段时间,场外的“麻烦”让他又一次陷入了争议。

就在迈阿密公开赛前夕,职业网球球员协会(ATPA)向当下的国际网球管理机构ATP、WTA、ITF、ITIA提起了诉讼,指控后者“垄断”网球运动并“剥削”球员——而PTPA,正是由德约科维奇参与创立的组织。

在PTPA公布的文件中,斯瓦泰克、阿尔卡拉斯等球员的过往言论都被引用用来批评当下的网球赛程,然而有些尴尬的是,在PTPA提起诉讼后,这些球员都火速“划清界限”。

在被PTPA指责之后,各大网球管理机构迅速对相关指控进行了强烈的否认。而德约科维奇自己则有些令人意外地“置身事外”,“我对诉讼中的一些内容表示认同,也有一些内容我不太赞同。其中一些措辞可能过于激进,但我相信法律团队知道自己在做什么。”

然而作为PTPA的创始人之一,德约科维奇的“客观”回应依旧难以让他从争议中脱身。在可以预见的未来,当德约科维奇为下一个冠军奋战时,这桩事件仍将一次次被提起。

是利用生涯最后的时光再冲一冠,还是彻底转型网坛“活动家”?对于如今精力有限的德约科维奇来说,鱼和熊掌不可兼得。 本报综合消息

莱万“双响” 巴萨大胜赫罗纳

雷伊奇不慎碰入自家球门,巴萨1:0领先。

赫罗纳在第53分钟将比分扳平,丹朱玛接布林德直塞,单刀突入禁区,推射球门右下角得手。第61分钟,加维禁区左路传至门前,费尔明·洛佩斯小禁区边缘头球摆渡,莱万多夫斯基左门柱附近将皮球垫入球门,为巴萨重新超出比分。

第77分钟,巴萨再入一球扩大领先优势,德容后场带球奔袭至禁区前沿送出直传,莱万多夫斯基禁区左路低射远角得手,为主队两度建功。第86分钟,费兰·托雷斯又接杰拉德·马丁左路传中,中路推射破门,为主队将比分定格至4:1。

全取三分后,巴萨以21胜3平5负积66分,依旧排在西甲积分榜榜首,领先排名第二的皇马3分。

曼城挺进英足总杯半决赛

尔森包抄打空门得手。

易边再战,曼城主帅瓜迪奥拉派小将奥莱利替补上场,此举收获奇效。第48分钟,比利时中场德布劳内中路分球,奥莱利接球后助攻哈兰德铲射将比分扳平。第61分钟,埃及人马尔穆什替换伤退的哈兰德出场,两分钟后即接奥莱利妙传禁区内低射破门,帮助曼城实现反超。

获胜后的曼城距离队史第八个足总杯冠军更进一步。他们的半决赛对手是诺丁汉森林。目前在英超排行榜上高居第三的诺丁汉前一日依靠点球大战淘汰沃特福德,34年来第一次打进足总杯半决赛。

“中场休息时我对球员们说,比赛仍掌控在你们手中。”瓜迪奥拉赛后说。这位西班牙教头强调,奥莱利的上场的确对球队表现的提升起到了立竿见影的效果,但其球员的表现同样令人感到满意。

另一场半决赛将在阿斯顿维拉和水晶宫之间展开。决赛将于5月17日上演。

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码 第2025080期 开奖号码: 03 05 07 09 23 25 37 39 45 54 55 56 65 67 68 69 71 72 79 80 本期全国销售额: 126004766元 本期本省销售额: 408008元

中国福利彩票 3D青海省开奖公告 第2025080期 中奖号码: 5 0 0 青海销售总额: 1502302元 开奖日期: 2025年3月31日 3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告 第2025034期 中奖号码: 04 14 17 20 22 23 25 11 全国中奖注数: 青海省中奖注数: 每注奖金(元): 一等奖 1 0 823783 二等奖 8 0 14710 三等奖 111 1 2120 四等奖 308 1 200 五等奖 2856 23 50 六等奖 5563 22 10 七等奖 33514 179 5 全国本期销售总额: 3274354元 青海省投注额: 11314元